

Explozie la Mina Uricani - cei 5 electricieni au fost gasiti morti

06/02/2011 01:47 by admin

v:* {behavior:url(#default#VML);} o:* {behavior:url(#default#VML);} w:* {behavior:url(#default#VML);} .shape {behavior:url(#default#VML);}

/* Style Definitions */ table.MsoNormalTable {mso-style-name:"Table Normal"; mso-tstyle-rowband-size:0; mso-tstyle-colband-size:0; mso-style-noshow:yes; mso-style-priority:99; mso-style-qformat:yes; mso-style-parent:""; mso-padding-alt:0in 5.4pt 0in 5.4pt; mso-para-margin:0in; mso-para-margin-bottom:.0001pt; mso-pagination:widow-orphan; font-size:11.0pt; font-family:"Calibri","sans-serif"; mso-ascii-font-family:Calibri; mso-ascii-theme-font:minor-latin; mso-fareast-font-family:"Times New Roman"; mso-fareast-theme-font:minor-fareast; mso-hansi-font-family:Calibri; mso-hansi-theme-font:minor-latin; mso-bidi-font-family:"Times New Roman"; mso-bidi-theme-font:minor-bidi;}

www.ziare.com/stiri/minerit/accident-la-mina-uricani-5-persoane-blocate-in-subteran-1073404

Sambata, 05 Februarie 2011 **Explozie la Mina Uricani - cei 5 electricieni au fost gasiti morti** **Cei cinci electricieni blocati in subteran la Mina Uricani, in urma unei explozii, au murit, a anuntat primarul orasului, Danut Buhaescu. Salvatorii i-au gasit si acum strang ramasitele ca sa ii aduca la suprafata in aceasta noapte.**

Primarul a spus ca a asistat la momentul in care rudelor li s-a comunicat acest lucru, in sediul administrativ al minei. Informatia a fost confirmata de Constantin Jujan, directorul CNH.

"O comisie de la Parchet si inspectia Muncii va cerceta cauzele care au dus la acest accident colectiv soldat cu cinci victime", a spus Jujan. Acesta a precizat ca se pare ca au fost ignorate niste norme de protectie a muncii.

Explozia care i-a surprins in mina pe cei patru muncitori si un inginer care lucra la un transformator a fost extrem de puternica si cei cinci nu au reusit sa ii faca fata.

Edilul din Valea Jiului a spus ca cei decedati erau tineri, intre 30 si 35 de ani, unii dintre ei avand si copii. Familiile vor primi bani de la Compania Nationala a Huilei in conformitate cu contractul colectiv de munca, a mai spus Jujan.

La mina Uricani au ajuns sambata seara ministrul de Interne, Traian Igas, cel al Economiei, Ion Arton, si cel al Muncii, Ioan Botis.

Ziare.com v-a prezentat situatia de la Mina Uricani si incercarile disperate de a-i aduce in viata la suprafata pe cei prinsi in subteran de o puternica explozie

22.35 - Prim-procurorul Augustin Lazar a explicat ca victimele vor fi duse la laboratorul medico-legal. Primele concluzii ale anchetei vor fi date publicitatii in cateva zile.

22.20 - Constantin Jujan, directorul CNH, a confirmat moartea electricienilor si a anuntat despagubiri materiale pentru familiile lor.

22.00 - Oamenii adunati la poarta Minei Uricani huiduie oficialitatile si anchetatorii. Ei acuza deficientele de comunicare.

21.30 - Primarul din Uricani a anuntat moartea celor cinci mineri. Familiile au fost anuntate de CNH ca salvatorii nu au mai putut face nimic pentru ei.

21.00 - Doua echipe de salvatori profesioniști au coborat de peste o ora in mina si inca nu i-au descoperit pe minerii prinsi sub daramaturi. Potrivit primarului orasului Uricani, Danut Buhaescu, care a lucrat si el in mina, sunt foarte slabe sanse sa ii mai gaseasca in viata pe cei cinci oameni prinsi in subteran.

20.30 - Salvatorii coborati in mina au reusit sa opresca curentul, aceasta fiind prima lor misiune.

20.10 - In fata Minei Uricani s-au adunat sambata seara zeci de localnici, o parte dintre ei rude ale celor cinci. Membrii de familie ai celor cinci lucratori prinsi in subteran au fost preluati de conducerea minei si dusi in sediul administrativ al minei.

20.00 La Mina Uricani au ajuns sambata seara si ministrul de Interne, Traian Igas, cel al Economiei, Ion Arton, si cel al

Muncii, Ioan Botis.

19.30 - Prima echipa de salvatori profesioniști a coborât în subteran.

19.00 - Ministrul de Interne, Traian Igaș, a anunțat că atât el, cât și ministrul Ion Ariton se află în drum spre Uricani. "Am convocat tot ce se putea convoca, SMURD, ISU, prefectul este în zonă, în scurt timp voi ajunge și eu. Suntem preocupați de soarta celor care lucrează în această mină și încercăm să le acordăm tot ajutorul. Eram la Alba Iulia când am aflat de eveniment și am decis să mă îndrept spre destinație și să dau o mână de ajutor.

Și domnul ministru Ariton se îndreaptă spre Uricani, va ajunge puțin mai târziu. În momentul de față ne preocupă situația de acolo, urmează ca ulterior să se ia decizii cu privire la investițiile și lucrările din zonă", a spus acesta la Realitatea TV.

Guvernul a ținut să anunțe că premierul Emil Boc i-a trimis pe cei doi miniștri la fața locului.

18.20 - O echipă de procurori de la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia s-a deplasat la Mina Uricani, după ce o anchetă a fost deschisă în acest caz.

18.00 - Raed Arafat, subsecretar de stat în Ministerul Sănătății, a declarat, la Realitatea TV, că medicul-sef SMURD din regiune a fost mobilizat în zonă, altele echipaje de medici, dar și pompieri, fiind mobilizate în zonă, pregătite să intervină în cazul în care va fi nevoie.

Totodată, oficialul a precizat că un elicopter SMURD este pregătit să decoleze către mina Uricani, unde a avut loc accidentul, în cazul în care cei blocați în subteran vor necesita transport de urgență.

Deocamdată nu se cunosc cauzele exacte ale deflagrației și dacă aceasta s-a produs, iar echipele de salvatori verifică dacă pot să intre în subteran.

17.45 - La fața locului s-au deplasat imediat inspectori de la ITM, salvatori minieri, echipaje SMURD și prefectul județului Hunedoara, Attila Deszi.

17.30 - Potrivit primarului orașului Uricani, Danut Buhaescu, accidentul s-ar fi produs la schimbul 2, în jurul orei 16.00, într-o zonă din galeria principală unde minierii efectuau un program de revizie la un post de transformare care alimentează rețelele electrice din subteran.

Deocamdată nu se cunoaște soarta celor cinci mineri electricieni care lucrau la acel punct de transformare, însă se pare că în momentul în care lucrau la acel transformator s-ar fi produs o scânteie care ar fi provocat o aprindere de metan sau o explozie.

Cei de la suprafață spun însă că ar exista posibilitatea ca din cei cinci mineri doi să fie deja decedați.

Mina Uricani a fost inclusă de Guvern pe lista celor care urmează să fie închise, alături de minele Vulcan și Petrila, până în 2018. La Mina Uricani lucrează aproximativ 800 de angajați.